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RAADSVOORSTEL 
 
Raadsvergadering d.d.: 17 juli 2018 
 
Voorstelnummer: wp18-25 
 
Portefeuillehouder: -- 
 

 
Voorstel tot: 
1. het instellen van een vertrouwenscommissie; 
2. het vaststellen van de verordening op de vertrouwenscommissie  
 

 
Aan de Raad 
 
Voorstel 

 
1. In te stellen een vertrouwenscommissie voor de voorbereiding van de aanbeveling inzake de 
 benoeming van de burgemeester;  
2. Vast te stellen de verordening op de vertrouwenscommissie 
  
 
Inleiding 
 
De burgemeester van Rozendaal zal met ingang van 1 februari 2019 zijn functie dienen neer te leggen 
in verband met het bereiken van de 70-jarige leeftijd 
De commissaris van de Koning heeft laten weten dat voor de vervulling van de vacature de minister 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties in de Nederlandse Staatscourant belangstellenden zal 
oproepen te solliciteren naar het burgemeestersambt van Rozendaal. Hiervoor is het noodzakelijk dat 
er op 17 juli 2018 een profielschets wordt vastgesteld door uw raad in aanwezigheid van de 
commissaris. Een profielschets is aan te merken als een uitgebreide vacaturetekst. 
 
De concept-profielschets, die is opgesteld nadat u daarover uw mening hebt kunnen geven, gaat 
hierbij. 
De commissaris van de Koning zal met u hierover op 17 juli overleg plegen.  
 
U dient de vertrouwenscommissie in te stellen die belast is met het voeren van gesprekken met de 
door de commissaris geselecteerde kandidaten en eventueel andere op de lijst van sollicitanten 
voorkomende kandidaten. De commissie brengt aan u en aan de commissaris verslag uit en doet een 
conceptaanbeveling van tenminste twee kandidaten. 
U stelt vervolgens de aanbeveling vast.  
De werkzaamheden van de commissie vinden onder volstrekte geheimhouding plaats.  
 
In een verordening dient u vast te leggen wat de taak, samenstelling en werkwijze van de 
vertrouwenscommissie is alsmede de geheimhouding.  
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Argumenten 
 
De minister van  Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties  heeft procedureregels voor 
burgemeestersbenoemingen vastgesteld. Deze regels moeten in acht genomen worden bij de 
benoeming van de burgemeester. 
Volgens deze regeling dient de raad een vertrouwenscommissie voor de benoeming van de 
burgemeester in te stellen en daarvoor een verordening vast te stellen. Het is immers ook de raad die 
een aanbeveling over de benoeming moet doen. 
Er zijn geen alternatieven voor het instellen van de vertrouwenscommissie.  
Wel is de tekst voor de verordening vrij (zolang deze binnen het in de Gemeentewet en de 
procedureregels gestelde blijft). 
Ook de samenstelling van de vertrouwenscommissie is vrij. U wordt voorgesteld de fractievoorzitters 
te benoemen als lid van de vertrouwenscommissie. 
De fractievoorzitter van de partij met het meeste aantal stemmen, te weten mevrouw C.H.ter Brugge 
zal fungeren als voorzitter. 
Vanwege de hoge frequentie van samenwerken met de burgemeester, wordt een van de wethouders 
als adviseur aan de vertrouwenscommissie toegevoegd. Deze heeft geen stemrecht. Datzelfde geldt 
voor de gemeentesecretaris die als secretaris van de vertrouwenscommissie zal fungeren. 
 
Het te volgen tijdpad zal de commissaris met u bespreken op 17 juli a.s. 
 
Financiële gevolgen 
 
Het besluit tot instelling van een vertrouwenscommissie heeft geen financiële gevolgen. 
 
Dekkingsplan 
 
Niet van toepassing. 
 
Burgemeester en wethouders van Rozendaal , 
de secretaris 
W.G. Pieterse-Pook 

de burgemeester  
drs. J.H.Klein Molekamp   

 
 


